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Uh Die A&V Nutri Pharm GmbH versteht sich als global agierendes Großhandelsunternehmen für 

Health Care Produkte aller Art und konzentriert sich auf den Export hochwertiger Güter,  

insbesondere nach Asien, Afrika, Ost- Europa, Nahe-Osten-Länder usw…  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort Mitarbeiter als  

Praktikant/in als Einkäufer 

Ihre Aufgaben: 

• Akquirieren von Neulieferanten von FMCG Markenprodukte 

• Führen von Einkaufsgesprächen, sowie Preisverhandlungen 

• Pflege und Ausbau bestehender Lieferantenbeziehungen 

• Eigenständiger Aufbau eines eigenen Netzwerkes 

• Durchführung von Preis- und Marktanalysen sowie Vergleich von Angeboten 

• Beschaffung von Waren und Dienstleistungen 

• Auftragsabwicklung sowie Organisation der Transportlogistik 

• Sicherstellung einer reibungslosen Bestellabwicklung und Terminkontrolle 

Was wir erwarten: 

• Sie besitzen ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit, sowie grundlegende 

betriebswirtschaftliche Kenntnisse 

• sicheres und gepflegtes Auftreten im Umgang mit Lieferanten 

• ausgeprägtes Verhandlungsgeschick und Durchsetzungsvermögen 

• Verständnis für Markt- und Kundenbedürfnisse 

• selbständige, strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

• Organisationsgeschick, Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit 

• starke Erfolgs- und Zielorientierung, mit einem hohen Grad an Selbstmotivation 

ausgestattet 

• Deutsch als Muttersprache,  

• Englisch: fließend in Wort und Schrift 

• Französisch: gute Kenntnisse in Wort und Schrift von Vorteil,  

• sicherer Umgang mit aktuellen IT-Tools/MS-Office 

Was wir bieten:  

• der Position angemessene Vergütung sowie mögliche Zahlung von Urlaubs-, 

Weihnachtsgeld sowie ein Bonus zum Jahresende 

• Unternehmen mit internationalen Kulturen, flachen Hierarchien 

• Chance für selbständige Arbeit und Selbstentscheidung bei wichtigen Geschäften 

• Mitwirkung bei der Entwicklung und Umsetzung von Beschaffungsstrategien mit 

Abteilungsleiter sowie Geschäftsleitung 
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• Weiterbildungsmöglichkeiten. 

Falls wir Ihr Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen mit Angabe von Gehaltsvorstellung, möglichen Startdatum, Lebenslauf 

sowie ein Anschreiben an die Email-Adresse: h.pham@av-nutripharm.de 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.  

 

A&V Nutri Pharm GmbH Team 
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